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Dallaforma estesaa numeri con decimali Nome;
Converti ogni problemain forma numerica. Risposte
ES) 9x100+7x10+3+(5x% 7
( 10) e 9735
1) 2x10+9+(1x79) +(6x%7i00) + (6% Zi000) 1.
2) 1x10+8+(4x%)+ (3% %) 2
3.
3) 8+(5X1710)+(9x17100)+(8x171000)
4,
4) 5+(4X]/10)+(9x]/100)+(8x]/1000)
5.
5) 6x10+7+(4x7%,) 6.
6) 1x100+6x10+3+ (7% 7))+ (6% %50)+ (1% Z00) ’
8.
7 6+ (1x7%)
0.
8) 9% 10+ 1+ (1x70)+ (9% 7e0) + (3% Vie0) 10
9 1x100+9x10+3+(4x %) 11,
10) 7x100+4x10+7+ (3% 7)) + (5% 7i09) + (3% 7y000) 2
13.
11) 5x10+6+ (9% 75) + (9% 70)
14.
12) 8x10+3+ (5% 7))+ (9% Yig0) + (7 X 3000 ) .
13) 7+ (7x7,)
14) 2x10+3+(3%xY)+ (5% Vi)
15) 9x10+8+ (6% 79) + (6% 7i0) + (8% Zi000)
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ﬂh Dallaforma estesa ai numeri con decimali

Nome  Soluzioni
Converti ogni problemain forma numerica. Risposte
ES) 9x100+7x10+3+(5x7,
( 10) Es 973,5
1) 2x10+9+(1x70)+ (6% 7))+ (6% Vo) 1 29,166
2) 1x10+8+(4xY,)+ (3% Yy) 2 18,43
3 8,598
3) 8+ (5% 7))+ (9% /i0) + (8% Vi)
4 5,498
4) 5+ (4x7,)+ (9% 7))+ (8%
( 10 ) ( 100 ) ( 1000 ) 5 67,4
5) 6x10+7+(4x7%,) 6. 163,761
6) 1x100+6x10+3+ (7% 7))+ (6% %50)+ (1% Z00) ’ 6.1
8. 91,193
7 6+ (1x7yp)
9. 193,4
8) 9x10+1+(1x%4)+ (9% %)+ (3%x7,
( 10) *( 100) *+ ( 1000 ) o 747,353
9) 1x100+9x10+3+(4x7%,) 11 56,99
10) 7x100+4x 10+ 7+ (3% 73) + (5% 730) + (3 X Z000) = 83,597
13, 7,7
11) 5x10+6+ (9% 70) + (9% Yi0)
14. 23135
12) 8x10+3+ (5% 7))+ (9% 7ypo) + (7 % 7,
( 10 ) ( 100 ) ( 1000 ) 15, 98,668
13) 7+ (7x7,)
14) 2x10+3+(3%xY)+ (5% Vi)
15) 9><1O+8+(6x1/10)+(6xl/100)+(8x1/1000)
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